

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АБИНСКИЙ РАЙОН**

**Комиссия по вопросам социального развития, здравоохранения,
культуры, образования, физической культуры и спорта, поддержке
добровольчества (волонтерства) и молодежных инициатив**

Решение

10 июня 2021 года

№ 6

г. Абинск

**О работе управления социальной защиты населения в Абинском районе
по реализации Закона РФ «О социальной защите инвалидов в
Российской Федерации»**

Заслушав информацию управления социальной защиты в Абинском районе о работе по реализации Закона РФ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» комиссия отмечает, что в районе на учете состоит 7746 инвалидов, в том числе: инвалидов 1 группы -913 чел. 2 группы-3487 чел., 3 группы -2867 чел., детей-инвалидов-489 чел, инвалидов-колясочников - 100человек.

С целью соблюдения гарантий и прав граждан пожилого возраста и инвалидов по обеспечению беспрепятственного доступа к объектам инженерной и транспортной инфраструктур, общественных организаций ежегодно уточняется реестр приоритетных объектов. В реестр включен 221 объект. За истекший период текущего года проверено 44 объекта, из них недоступны для маломобильных групп населения – 7, количество паспортов доступности на 25.05 2021г. составляет 44.

На территории района функционирует государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Абинский комплексный центр социального обслуживания населения», который оказывает многопрофильную помощь гражданам, имеющим ограничения здоровья в решении вопросов социально-бытового, социально-медицинского, социально-психологического и социально-правового содержания. Для решения этих вопросов работает 12 отделений социального обслуживания на дому, 2 отделения срочного социального обслуживания. Среди новых форм социального обслуживания – приемная семья. Сегодня в приемных семьях проживает 12 граждан, нуждающихся в уходе, создана мобильная бригада для доставки лиц старше 65 лет и инвалидов в медицинские учреждения района. В «Школе ухода» за гражданами пожилого возраста и инвалидами проводится обучение уходу, профилактике осложнений, организации питания и кормления, методам использования технических средств

реабилитации. В учреждении работает пункт проката технических средств реабилитации для инвалидов и граждан, страдающих заболеваниями.

В рамках краевой программы «Социальная поддержка» инвалиды района имеют возможность обучаться на бесплатных компьютерных курсах «Азы компьютерной грамотности».

Инвалиды имеют право на меры социальной поддержки по оплате за коммунальные услуги, которые предоставляются управлением социальной защиты населения в форме компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Получателей компенсаций на услуги ЖКУ в районе на 1.06.2021 из числа инвалидов 7236 человек. Размер компенсации на услуги ЖКУ определяется каждому льготнику индивидуально в соответствии с действующим законодательством и зависит от объема услуг и состава семьи, тарифов на ЖКУ, социальной нормы площади жилого помещения и нормативов потребления коммунальных услуг.

Обеспечение средствами социальной реабилитации производится филиалом Фонда социального страхования и частично управлением социальной защиты населения в Абинском районе.

В целях информирования инвалидов об изменениях в реализации Закона и других нормативных документах в районе отложена тесная взаимосвязь социальных служб с общественными организациями инвалидов. При главе МО Абинский район создан общественный Совет по делам инвалидов, который координирует реализацию в районе Закона РФ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Заслушав информацию управления социальной защиты населения о работе по реализации Закона РФ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», комиссия решила:

1. Информацию управления социальной защиты населения в Абинском районе о работе по реализации Закона РФ « О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» принять к сведению.

2. Отметить слаженную работу управления по реализации Закона РФ в рамках своей компетенции и тесное взаимодействие с другими социальными структурами;

3. Обратить внимание органов местного самоуправления городских и сельских поселений Абинского района на необходимость проведения постоянной работы по созданию доступной среды на объектах социальной значимости для инвалидов и граждан пожилого возраста.

Председатель комиссии

Н.М. Давыдова

